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Vítězové krajského kola soutěže Zlatý erb 2025 si převzali ocenění v pondělí 28. dubna
2025 při slavnostním ceremoniálu v sále Zastupitelstva Pardubického kraje. Letošní ročník
soutěže byl zaměřen na přístupnost webových portálů.

Soutěžilo se v jedné hlavní kategorii, a to o nejlepší webový portál obce, která není obcí s rozšířenou
působností (ORP). Tradiční soutěž Zlatý erb hodnotí kvalitu webových stránek obcí už 27 let. V
našem regionu zvítězilo Jevíčko, druhé místo obsadila Skuteč a třetí příčku získaly Sobětuchy.

Webové stránky sedmi obcí s rozšířenou působností hodnotila odborná komise složená ze zástupců
krajského úřadu a Univerzity Pardubice. Výsledné bodové hodnocení se odvíjelo od toho, jak portály
slouží občanům, podnikatelům a turistům, zda obsahují všechny povinné informace a dodržují zásady
přístupnosti webových portálů a digitálních služeb.

Slavnostní ceremoniál uvedl předseda Výboru Zastupitelstva Pardubického kraje pro energetiku,
informatiku, e-Government a digitalizaci František Brendl. „Jsem velmi mile překvapen a potěšen
vysokou úrovní webových stránek všech obcí, které se do soutěže přihlásily. Weby dnes splňují
moderní trendy a především svůj hlavní účel – kvalitně a přehledně informovat občany. S klidným
svědomím tak můžeme soutěž Zlatý erb označit za skutečně prestižní záležitost,“ uvedl Brendl.

Do celostátního kola, které se uskuteční 12. května 2025 v Hradci Králové na konferenci ISSS,
postupuje obec Jevíčko.

Cílem soutěže Zlatý erb je podpořit modernizaci místní a regionální veřejné správy a samosprávy a
přispět tak ke zvyšování kvality života ve městech a obcích České republiky. Zástupci obcí si od
členů poroty vyslechli také podrobná hodnocení a doporučení k jednotlivým oblastem webů, včetně
návrhů na zlepšení nebo lepší propracování.

Přehled kritérií pro hodnocení webových portálů:

Výsledné pořadí obcí, které se přihlásily do soutěže Zlatý erb 2025 v Pardubickém kraji:

Jevíčko

Skuteč,

Sobětuchy

Dlouhá Třebová

Lichkov

Načešice

Sloupnice

Soutěž pořádá spolek Český zavináč, hlavním partnerem je společnost GORDIC.
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